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УВОД

Одмах на почетку желео бих да кажем да ми је ин-
спирација да почнем да пишем ову књигу било дело 
Бобана Адамовића „Коцкар или човек”. Инспиратив-
но дело човека који је прошао пакао и вратио се назад 
и који је био довољно смео да све стави на папир и 
нама људима који смо, како он каже, у канџама демо-
на коцке, помогне да на основу његовог личног при-
мера нађемо спас. Бобан описује то стање као утицај 
демона коцке – где се слажем са њим, али и мислим 
да је то вирус гори чак и од короне која нас је скоро 
две године прогонила. Веће су шансе да се излечите 
од короне него од коцке, зато сматрам коцку смрто-
носним вирусом.

Други разлог је трагедија која је погодила како 
мене тако и мноштво људи који су га познавали и 
коме посвећујем ову књигу, самоубиство Николе Лу-
кића, једног од ретко добрих момака, пријатеља, хра-
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брог и лојалног дечка који је подлегао између осталог 
највећим делом овом смртоносном вирусу и решио да 
стави тачку на све.

Овом књигом бих покушао да отворим очи људима 
који су ушли, како каже наш народ, у врзино коло и не 
знају како да изађу из њега, а да потенцијалним коцка-
рима предочим живот који их чека уколико се одлуче 
и дозволе себи да се заразе вирусом коцке. Све чиње-
нице које ћу навести у књизи и догађаје сам проживео 
или је неко мени близак, па Вам из прве руке говорим 
и дајем савет који бих волео да је мени неко дао пре 
него што сам се нашао у овој ситуацији.

Књига се превасходно односи на људе који се коц-
кају, али није на одмет да је прочита и неко ко није ни-
кад био у том свету као превентиву и као проширива-
ње видика и знања у једној јако лошој области живота. 
Једном сам давно рекао и даље стојим иза тога, ко се у 
животу коцкао њему ни пакао неће тешко пасти. Па-
метноме је ово довољно, а другима шта да кажем, пре-
ко своје кичме се најлакше уче све животне лекције, 
добре или лоше.

Сматрам да у свету у коме живимо треба да буде 
више помена на ову тему и наслова, трибина као и 
документарних емисија јер коцкар не уништава само 
свој живот него и животе свих око себе који су му 
блиски и који су у контакту са њим. Нажалост, где 
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год кренете било село или град видећете начичкане 
коцкарнице, апотеке или банке или у мањим мести-
ма банкомате. Из мог угла као да је то један зачарани 
круг, кад човек уђе у њега крајњи исход је смрт, мен-
тална установа или затвор. Нико никад није престао 
да се коцка а да је на крају био у плусу. То је немогуће 
и ако Вам ико то каже, верујете му да лаже.

Рекламе на телевизијама, на билбордима, разне 
погодности, уколико одиграте тикет или уплатите у 
коцкарници новац и те како маме човека, поготово у 
нашој сиромашној земљи Србији где је већина људи на 
ивици егзистенције. Енормни износи за једног обич-
ног радника су и те како мамац.

Пошто држава не чини ништа да спречи те велике 
кладионице да експлоатишу народ, при том већином 
варају играче, ми смо дужни да на неки начин по-
могнемо једни другима па макар било то као Бобан 
Адамовић, многи други писци па и ја који сам скупио 
храбрости да изнесем све и да из мојих грешака неко 
извуче поуку.

Надам се да ћу овом књигом успети да отргнем бар 
једног човека од коцке, јер спасавањем једног човека 
нисам спасао само њега, него и 20–30 људи око њега 
који су испаштали.





ПРИЗНАЊЕ САМОМ СЕБИ И 
ОКОЛИНИ ДА СИ КОЦКАР
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Када дођете до оне границе да вам више ништа у 
животу не значи, да вам ништа не преостаје, да немате 
више где за џабе добити и попити кафу, ни где позај-
мити новац, добити како жаргонски коцкари кажу на 
црту навијање, и када немате више ни времена ни на-
чина за враћање дугова, остају вам два пута. Којим год 
путем да кренете ниједан није лак, један води у пут без 
повратка где ниједан проблем не можете да решите 
јер сте два метра испод земље, док је други пут суоча-
вања са проблемом који води у низ непријатности и 
по себе и по ваше најближе, али очувава оно највред-
није код човека – ЖИВОТ. За сваки проблем постоји 
решење, жив човек може да реши милион проблема, 
а мртав ниједан, те из тог разлога свако ко се одлучи 
да живи и изгура уз савете које ћу кроз шест поглавља 
дати може у доброј мери да се истргне из раља најсмр-
тоноснијег вируса који је икада владао светом.

Први корак је суочавање са самим собом. Преста-
ните да лажете себе како сте само викенд играч или 
како сте због прављења друштва овоме или ономе 
сели за апарат, рулет или сто за Холден и како сте да-
леко од коцкара па упирући прстом у друге покуша-
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вате да оправдате самог себе. Најгоре је што и сами 
знате да лажете највише себе, па друге, поготово кад 
останете сами са собом и својим мислима. Као што 
устанете ујутру и оперете зубе, умијете се и доручку-
јете устаните и реците себи: 

Ја сам коцкар, ја сам човек који је дошао до дна, 
краја или долазим до њега оваквим начином живота.

Пљуните себи у лице сурову истину, прихватите 
терет тога и крените да полако крчите кроз прашуму 
себи излаз на чистину.

Пошто сте раскрстили сами са собом долазимо до 
фазе када то морате да саопштите и људима са којима 
живите или најближим сродницима, а ја верујем да је 
већина већ знала ко сте и шта сте, али је само чекала 
да чује то из ваших уста. Највећег савезника у спасењу 
наћи ћете у својој породици не само кад је коцка у пи-
тању, него и за сваки други проблем. Породица вам је 
најбољи пријатељ, каже вам у лице све најгоре кад по-
грешите, а иза леђа вам прича све најбоље. Јако једна 
лепа ствар коју сам скоро прочитао, а жива истина. Уз 
породицу ћете почети полако да тражите кључеве од 
свих тих закључаних врата у своме животу и да отва-
рате једна по једна. Сам човек тешко може да се иш-
чупа из ове ситуације, многи моји покушаји да се са-
моизолујем, да се закључам или томе слично прошли 
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су као промашај. Једно време човек апстинира и онда 
Јово наново. Зато, кад имате поред себе најмилије и 
најдраже, поготово жену и децу, све кризе и све тегобе 
лакше се преброде. Што се тиче финансијске помоћи, 
поред моралне, нико сем њих неће ићи до те мере да 
вам помогне. Можете бити са неким као рођени брат, 
али да ли ће он продати своју кућу, отићи у једносо-
бан стан и дати вам паре да вратите коцкарске дугове? 
НЕЋЕ, а и да то тражите од некога, нисте исправни и 
нисте му друг, јер за ваше проблеме искључиво ВИ и 
само ВИ треба да испаштате.

Тако, да ослонац на породицу али искреним срцем 
и чистом душом покајника кад изађете, верујте ми да 
ће добар део проблема већ тад почети да се реализу-
је и да она врата која вам стоје закључана почеће да 
се отварају. Кроз ту коцкарску патњу од живота како 
бих је ја назвао, јер у таквом животу нема ниједна 
лепа страна, ма колико се ми убеђивали да у том мр-
клом мраку ипак има светла, сви смо изгубили многа 
пријатељства. Због манипулисања пријатељима, ла-
гањима, позајмљивањем новца, па невраћањем, про-
пуштањем славља, рођендана, слава и многих других 
битних датума довели смо се до тога да више немамо 
са ким кафу попити. Коцка вам је узела сваког здра-
вог и нормалног пријатеља, а оставила вам само људе 
попут вас. Узмите папир и оловку, напишите имена 
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свих тих људи из вашег живота који више нису ту 
вашом кривицом, назовите их и отворите им срце и 
дајте искрено овај пут образложење за неке ствари, 
а не нове лажи које су само навикли да чују. Лепа реч 
гвоздена врата отвара, а камоли искрена и пуна пока-
јања. Ја вам гарантујем да ћете овим гестом вратити 
све своје пријатеље, а кроз време и финансијски однос 
свести на нулу. 

Уколико је ваш стадијум дошао до границе или 
како неки категоришу нивоа 4 и да све претходно 
није довољно да почнете да мењате свест и да се вра-
ћате нормалном и здравом животу, стручна лица су 
по мени онда обавезан вид обраћања. Постоје онлајн 
програми за скидање са коцке, разни савети које дају 
непроверени људи где вам притом још и траже нов-
чане надокнаде за услуге. Сматрам да је вредно иш-
читати сву литературу која се може наћи, без тога да 
дајете новац, и извући поуку, закључак и савет како 
да изгурате борбу. Најучинковитије је причање лице у 
лице са школованим и стручним људима који се баве 
оваквим стварима и одласци на онолико сеанси коли-
ко год је потребно док се на вама не уочи помак.

На крају овог поглавља рекао бих само још то да ако 
кренете овим путем, а само зарад решавања тренут-
них проблема психичких и финансијске кризе, а кад 
прођу црни дани опет кренете све испочетка, верујте 
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да нећете имати другу шансу више ни код кога нити 
можете да очекујете помоћ. Само ако сте чврсто ре-
шени да правите пресек у свом животу и окрећете се 
другачијем начину живљења саветујем вам да послу-
шате претходно написано, јер још једно разочарање 
ће довести до тога да вам више нико неће веровати, 
нити помагати, па можете му бити и муж, отац, брат 
или син. Искрене и покајничке душе приђите решава-
њу проблема или мислим да вам нема помоћи.


